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Q 1 : le RAPPORT D’ACTIVITE 7 points
1. Pyramide des âges
                         HOMMES 				FEMMES


60 ans et +
 (
2
 p
)50 – 59 ans
40 – 49 ans
30 – 39 ans
20 – 29 ans
Moins de 20 ans


100 		50			0			50			100



2. C’est un effectif majoritairement Masculin. Les Hommes représentent 56,4 % de l’effectif total 1p
3. C’est un effectif relativement âgé : 51,15 % de l’effectif est âgé de 40 ans et plus 1p
4. C’est un effectif ancien (20 ans d’ancienneté moyenne 1p
5. C’est un effectif peu qualifiés : 66 % de l’effectif a un niveau de qualification …..1p
C’est donc, un effectif majoritairement masculin, relativement âgé et peu qualifié…1p


Q 2 : Définition du gestionnaire « nommé, autorité encadre, contrôle du travail 2 p


Q 3 : les deux Définitions 8 points
· Selon martory avec explication 4p
· Selon les activités 4 p
 

Q 4 Travailler dans les RH 4 p
· Au sein de l’entreprise avec explication 2 p
· Au sein des cabinets de conseil avec explication 2 p


